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   ⌐                                                          ¬ 

Про внесення змін в адресу  

об’єкта нерухомого  майна після 

реконструкції нежитлового при- 

міщення  за  адресою:  проспект  

Університетський, буд. *,  

прим. *  
 
 

        Розглянувши  заяву  громадянки ***  від 02.04.2026 № **про присвоєння 

адреси об’єкту нерухомого майна після реконструкції нежитлового приміщення 

під трикімнатну житлову квартиру за адресою: проспект Університетський, 

будинок *, приміщення *, та пакет документів до неї, а саме копій: декларації 

про готовність до експлуатації об’єкта з незначними наслідками (СС1): 

«Реконструкція нежитлового приміщення під трикімнатну житлову квартиру 

без зміни зовнішніх геометричних розмірів фундаментів у плані за адресою: 

Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, проспект Університетський, буд. *, 

приміщення *», виданого відділом з питань державного архітектурно-

будівельного контролю виконкому Криворізької міської ради 25.03.2026 за 

№ ДП*, технічного паспорта, який виготовлений товариством з обмеженою 

відповідальністю «***» 17.03.2026 та зареєстрований у Єдиній державній 

системі у сфері будівництва за № *; керуючись статтею 41 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», «Про адміністративну процедуру», Порядком 

присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України  від 07.07.2021 № 690, 

рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,  

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Присвоїти адресу об’єкту нерухомого майна після реконструкції 

нежитлового приміщення під трикімнатну житлову квартиру загальною 

площею * м
2
, житловою площею * м

2
 без зміни зовнішніх геометричних розмі-

рів фундаментів у плані: Україна, Дніпропетровська  область,  Криворізький  

район,  Криворізька територіальна громада, місто Кривий Ріг, проспект Універ-

ситетський, будинок *, квартира *. 
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2. Номер * в житловому будинку * на проспекті Університетському 

вважити анульованим.   

3. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному 

вебсайті виконкому районної у місті ради.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин  

та  будівництва  і  керуючу справами виконкому районної у місті ради відповід-

но до розподілу обов’язків. 
 

 

 

 
 

 

Голова районної у місті ради                Василь СТАРОВОЙТ 

 
 

 
 


